



IMA A SZENT KORONA FŐHATALOMBA VALÓ VISSZAHELYEZÉSÉÉRT

IMA A SZENT KORONA TAN ALKOTMÁNYBAN VALÓ ELFOGADTATÁSÁÉRT

IMA A TÖRTÉNETI JOGFOLYTONOSSÁG HELYREÁLLÍTÁSÁÉRT

Istenünk, Hazánkat oltalmazó Boldogasszonyunk,  
tarts meg minket őseink szent hitében és erényében!

Hívjuk, várjuk szeretettel a

Kárpát-medencében élő minden honfitársunkat

2011. március 27-én déli 12 órától harangszóval kezdődő

fohászunkra Verőcén, a Kárpát-Haza Temploma előtti szabad téren.

Közös Istenóhajtásunk,

a Kárpát-Haza lakóinak Keresztalja gyülekezése 11 órától.

A magyar kulturális és szellemi hagyományt megjelenítő műsor 11 óra 30 perckor kezdődik

lélekcsendesítő regőléssel, ősi dobokkal, és várhatóan 14 óráig tart.

A műsorban felkért előadók, művészek:

Bethlen Farkas, Bodrogközi Regőlősök, Kolti Helga, Maczkó Mária, Molnár V. József,

Papp Lajos, Rétipipitér Együttes, Takács Bence, Vukics Ferenc

Közös imádságunkon szolgálatot ad a Baranta Szövetség, a Magyarok Nagyasszonya

Szent Korona Lovagrend, a Magyarok Szövetsége és a Történelmi Vitézi Rend

Kérjük erre a közös Istenóhajtásra kizárólagos hitét, lelki-testi békéjét, a Haza iránti szeretetét és odaadó hűségét hozza el.

Jelenlétét kísérje kereszt, nemzeti, egyházi zászló.

Kérjük, hogy minden mást hagyjon otthon.

Esős idő esetén a közös imádságot a Géza Fejedelem Református Általános Iskola Sportcsarnokában tartjuk meg.

Címe: Verőce, Garam utca 8-10.

A színpadot a 72 történelmi vármegye feliratával jelölt kettős kereszt szegélyezi.

Kérjük a Kárpát-Hazában és a diaszpórában élő honfitársainkat, hogy akik nem tudnak jelen

lenni Verőcén, azok is szervezzék meg saját közösségeikben, azonos időben,

## IMA MAGYARORSZÁGÉRT

Írta: Adminisztrátor  
2011. február 22. kedd -

---

március 27-én déli 12 órától a közös imádságot.

A szervezők felajánlják - és igény szerint elküldik - a forgatókönyvet,  
valamint a versekből,

imádságos énekekből összeállított szövegekötvet.

Aki egyedül van, gyűjtsen meg egy gyertyát: a fényláng teremtsen lélekhidat.

Kérjünk együtt áldást Hazánk sorsának jobbrafordulásáért!  
Magyarország a Szent Korona és Mária országa.

Szervezők:

Bethlen Farkas, Julianus Barát Alapítvány,

Magyarok Szövetsége

Prof. Dr. Papp Lajos

Rendező: Jelenczki István

--

[www.karpat-haza.hu](http://www.karpat-haza.hu)  
[www.julianusbarat.hu](http://www.julianusbarat.hu)  
+36-30-210-2010

"Minden embernek kötelessége a Jó Istentől kapott képességeit becsületesen  
kiaknázni a maga és a köz javára"